俄罗斯 - 乌克兰战争引发大宗商品涨价 印尼煤炭企业提高产量应对出口

(本报讯) 俄罗 斯入侵乌克兰对包括 煤炭在内的许多大宗 商品行业的贸易产生 了影响。 要知道,俄 罗斯是全球市场上主 要的煤炭生产国和出 口国之一。

纽卡斯尔煤炭价格在 情况,煤价肯定会上 周一 (28 日/3月1日) 触及每公吨 255 美元。 这个价格是近五年来 国家尤其有可能瞄准 煤炭的最高纪录。

会(APBI) 执行董事 Hendra Sinadia表示, 目前没有关于俄罗斯 生产商向作为其出口 目的地的一些国家的 煤炭履行情况的准确 信息。另一方面, 迄 今为止, 印尼的煤炭 出口已达到98%,目标 是亚太国家。 Hendra 确保印尼煤炭向多个 出口目的地国家的履 行迄今为止没有遇到 任何障碍。"然而, 有迹象表明,如果冲 突升级变得更糟和持 续,欧洲的几个国家 希望获得煤炭供应作 目的地),"Dileep在 为一种预防措施, 他周一 (2月28日) 对 媒体说。Hendra 解释 说,如果冲突升级, 印尼可以满足俄罗斯 Tbk (HRUM) 也希 提供的需求。另一方 望 提 高 绩 效 。 今 面, 迄今为止, 俄罗 斯对乌克兰的入侵导 致煤炭价格上涨。到 目前为止,俄罗斯出 2021 年的煤炭产量为 口商供应了全球 的煤炭需求。

PT Bumi Resources 炭。 Tbk (BUMI) 已准备好 预测随着俄罗斯-乌克 兰战争的继续, 出口

市场可能会增加煤炭 由于高消费中的煤炭 需求。

PT Bumi Resources Tbk 董事兼秘书 Dileep 评估说, Srivastava 如果俄罗斯和乌克兰 之间的冲突延长, 煤炭供应状况可能会 2022年4月交割的 恶化。如果出现这种 涨。另一方面,一些 从俄罗斯进口煤炭的 "如果东 其他市场。 欧的地缘政治不确定 印尼煤炭开采协 性继续存在,俄罗斯 以外的煤炭消费国将 因供应短缺而越来越 紧张,"他说。

> 据Dileep 称, BUMI 仍在努力维 持生产。 拉尼娜现象 被认为是造成生产问 题的原因。 预计情况 将在今年 4 月有所改 善。今年, BUMI的目 标产量为8500万吨至 其中, 估 9000万吨。 计约有 65% 至 70% 用 于出口市场。 "印尼 的优质煤炭在亚洲有 相当多的传统市场(谈到 BUMI 的煤炭出口 目的地国家时表示。

PT Harum Energy 年, HRUM 预计煤炭 产量将比去年增长35% 。 相比之下,HRUM 20% 350 万吨。 这意味着 HRUM 计划在 2022 年 全年生产 472 万吨煤

> HRUM 总裁 Ray Antonio Gunara表示,

供应紧张, 自今年年 初以来,全球煤炭市 场状况持续走强。 短期内, 俄乌冲突 有可能扰乱欧洲的天 然气和煤炭供应, 导致煤炭价格居高不 下,"他说。 丽)



应约同乌克兰外长库列巴迪 中国呼吁俄乌通过谈判解决问题

中新网3月1日 据外交部网站消 息,2022年3月1日, 国务委员兼外长王毅 应约同乌克兰外长库 列巴通电话。

库列巴介绍了 乌俄首轮谈判情况, 表示结束战事是乌方 的最优先任务,乌方 对谈判解决乌克兰问 题持开放态度, 怀着 积极诚意对待乌俄谈 判。尽管当前谈判进 展并不顺利,乌方仍 保持冷静,愿继续推 进谈判。中方在乌克 兰问题上发挥了建设 性作用, 乌方愿同中 方加强沟通,期待中 方为实现停火开展斡 旋。

到痛惜,对平民受到 伤害极为关注。中方 在乌克兰问题上的基 本立场是公开、透明 和一贯的。我们始终 主张尊重各国的主权 和领土完整。针对当 前危机,中方呼吁乌 俄迪过谈判找到解决 问题的办法, 支持国 际上一切有利于政治 解决的建设性努力。

不能以损害他国安全 实现。针对战事不断 扩大, 当务之急是尽 可能缓解现地局势, 避免冲突升级甚至失 控,尤其是防止对平 民的伤害和出现人道 主义危机,还应确保 人道主义援助安全及 时准入。

担相应国际责任。王 续本着负责任态度, 兰局势急剧变化,中 度重视在乌中国公民 离的相关保障。 方对乌俄爆发冲突感 安全状况,每时每刻 完) 牵挂着他们的安危。

在马中国公民都是中 乌友好的使者,都是 乌克兰人民的朋友。 中方撤离在乌留学人 员及侨民的进程正在 王毅强调,中方 推进,感谢乌方的支 始终认为,一国安全 持配合和乌社会各界 的友好帮助。中方赞 为代价, 地区安全不 赏乌方开设外国侨民 能以扩张军事集团来 撤离专列,这符合国 际人道主义精神。希 望乌方采取一切必要 措施确保在乌中国公 民安全,并继续为中 国公民撤离提供保障 和便利。

库列巴表示,确 保外国公民安全是乌 方重要职责。乌方高 王毅重点就确保 度重视中方关切,正 中国在乌公民安全表 在协助中国留学生等 明立场,督促乌方承 顺利撤离。乌方将继 王毅表示,乌克 毅强调,中国政府高 做好外国公民安全撤

中新网

